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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lehetővé teszi-e a protézis beépítését azoknál a 
pácienseknél, akik esetében veszélyesebb a műtét elmaradása, mint a túlsúly jelentette 
kockázat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A Nemzeti  Egészségbiztosítási  Alapkezelő a  napokban tette  közzé a  túlsúllyal  küzdő betegeket
hátrányosan érintő friss protokollját. A dokumentum szerint a 35-40 feletti testtömeg index esetén
ugyanis  már  a  várólistára  történő  felkerülés  sem  javasolt  a  csípő-  és  térprotézisműtétre  váró
páciensek esetében.

A  Népszava  által  megkérdezett  sebészek  megszólalásai  alapján  azonban  korántsem  tűnik
indokoltnak az intézkedés. Egyfelől egy 2023-ban Angliában megjelent szakmai irányelv szerint a
testtömeg  indexet  nem  is  szabad  beletenni  a  várólistára  való  felhelyezés  ellenjavallatai  közé.
Másrészt kutatás igazolja azt is, hogy, a testtömegindexük miatt elmaradt operációk miatt a betegek
még inkább elszigetelődnek, tovább híznak, és ezzel olyan helyzetbe kerülnek, hogy már az életük
megmentése indokolja a műtétet.

https://nepszava.hu/3274665_varolista-csipo-es-terdprotezismutet-egeszsegugy-ortopedia-
magyarorszagneak-protokoll

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Folytattak-e széleskörű szakmai egyeztetést az intézkedés bevezetése előtt? Ha igen, kik vettek
ezen részt és milyen eredménnyel zárult?

2. Lehetővé tesz-e kivételt azoknál a pácienseknél, akik esetében veszélyesebb a műtét elmaradása,
mint a túlsúly jelentette kockázat?



3.  Ki  vállalja  a  felelősséget,  ha  egy  testtömeg  index  miatt  elmaradt  műtétnek  súlyosabb
következményei lesznek?

 

Várom válaszát.

 

dr. Tóth Bertalan
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